

公路局豪华办公楼胜似度假酒店

这里有小桥流水、假山怪石、塑胶运动场,历时5年,花费1亿多建成

这几天,河南省安阳市公路管理局正忙活着搬家,他们要搬进一座崭新气派、造型华贵的15层办公大楼里。这里有小桥流水、有假山怪石、有芭蕉古树、有封闭的塑胶运动场,还有两部豪华的观光电梯……该局前后费时5年、费钱一亿多,一举将该楼打造成安阳市著名的标志性建筑。从它诞生之日起,该楼被网友质疑不断,一个市级公路局就建造这么高规格的综合大楼,一时间被当地网友戏称又一个“山寨版度假酒店”出现在河南安阳市。

知情人称,尽管安阳市公路局花钱盖楼,但是他们很忌讳把这座楼称为局办公大楼,而是称安阳市公路管理局公路检测、设计、试验中心综合楼。这么拗口的名字究竟是属于一座什么样子的的大楼呢?记者于12月8日来到了这里。走进安阳市文明大道随便一打听,群众都知道安阳市公路局新盖的办公大楼当属一流超前。

有网友戏称安阳市公路局胜似度假酒店,山、水、石、池、林、亭、堂融合得宛如天然。西部水廊逶迤,楼台倒影,清幽恬静,三十六鸳鸯馆和十八曼陀罗馆等体现出江南建筑的精巧。西部以池水为中心,回廊起伏,水波倒影。

记者看到大楼位于安阳市文明大道与永明路交叉口东南角,占地约有60多亩。15层办公大楼前面赫然有两部观光电梯不停快速上下翻



被称为“山寨版度假酒店”的安阳市公路局办公楼一景

飞。穿过宽宽的广场,记者亲自感受这豪华的观光电梯,大约10秒钟左右,电梯像飞机一样冲上空中。该楼有四部电梯、两条步梯,南部呈现环形的裙楼,有18根擎天柱支撑,中间则是小桥流水、花坛奇石,裹着塑料袋的数十个南方的树种在凛冽的风中来回摇摆。

在大楼的西侧是一个上面布有射灯的封闭的塑胶运动场,南北两个大门,分别由专门的物业公司安保人员把守。大楼的中间大厅有一个谁也说不清的奇怪小门,有人称是巡逻门,有人称是安检门,也有人称为风水门。

不算裙楼,从一楼到十五楼大约有近500个标准的房

间,保洁人员说,最高的15层则是局领导的专层,大多是三套间或者四套间。这里的设施造价昂贵,电梯全部是世界知名品牌,其中一个机房近400万元,光内部装修就达到四五千万。

据了解,这座安阳市公路管理局公路检测、设计、试验中心综合楼从2003年开始办理征地等手续,2006年开始建设,总建筑面积:29000㎡,框剪结构,主体地上15层、地下1层,观光电梯2台16层15站,一般电梯2台16层16站。

该局周书记告诉记者,在全省公路系统中,他们的办公楼虽然是最豪华的,但与其他公路局办公面积相比还不是最大的。

该局办公室一工作人员还向记者解释说,这幢办公楼的建设资金源于该局节省的办公经费。

群众说,安阳市公路局正常在机关上班的也就是几百人,哪怕是都搬进这个大楼里也能一人分得一个办公室,正因为如此该局还准备将剩余的房子高价出租赚钱呢!

有资料显示,安阳仍然存在一些偏僻的乡镇不通柏油路。一些网友称,如果把这笔钱的一部分用于给老百姓修路谋福祉上,不知道能解决多少人出行难的问题。国家上级有关部门三令五申禁止建造豪华的楼堂馆所,难道这个禁令在安阳市公路局就成为一纸空文吗? 综合

“割光我的皮也要救孩子”

妈妈割皮救烫伤女儿,费用超过50万元

“么儿,别哭,你的病很快就好了。”昨日下午,重庆大坪医院皮肤美容中心换药室,陈桂花(化名)强噙热泪,微笑着将正在拆线的女儿刘丽(化名)抱在怀中,刘丽一阵阵撕心裂肺的哭闹,让她再无法忍受,匆匆把刘丽递给外婆后,陈桂花跑到换药室外,放声痛哭。

20天前,陈桂花刚从腹部取皮移植到刘丽幼小的身体上,而未来数年,她还将10余次从自己身上取皮救治孩子,更让她难过的是,她还要面对50余万元的高额手术费。

24岁的陈桂花是四川简阳市青龙镇人,大学毕业后就职于四川师范大学城南教学部。2005年7月30日,她生下女儿。丈夫一家人因为她生了个女孩,拒不接纳她进入家门,丈夫也因此离家在外晃荡。

“厄运发生在2007年5月1日。”陈桂花回忆,当天,她和父母带着刘丽来到成都双流街,当走到一家面馆前时,工人正好要给路边的炉子加炭,两岁的刘丽就跑到前去看热闹。工人把炉子上的排骨汤端下放在了刘丽的背后,不知道危险的刘丽转身找妈妈时,整个人掉进了排骨汤锅里,只露出了一双小脚板。

在众人的惊叫声中,外公不顾一切用双手从排骨汤中把孩子捞了出来。此时,刘丽被烫得

惨不忍睹。一家人立即把孩子送到成都华西医科大学附属医院。承担不起昂贵的医疗费,陈桂花不得不在孩子住了22天院后,把孩子转到另一家医院,又住了55天后,没钱继续治疗的刘丽被迫出院。

出院后,刘丽被烫掉的头皮、头发都长出来了。但因全身大面积的烫伤,双臂像捆住了一样与腰长在了一起,不能活动,左脚也只能弯屈着不能伸开走路。特别是疤痕皮肤,因为没有汗腺,身体一发热全身就奇痒难忍。

今年11月17日,刘丽被收治进大坪医院皮肤美容科。听说取真皮能够救女儿,还能保证植皮的成活率和降低费用,陈桂花立即作出取出自己的皮给女儿的决定。尽管医生告知取皮后会留下极大的很难看的疤痕,陈桂花也没有丝毫犹豫,“只要能让孩子好,我愿用美丽换孩子。”

20日下午,母女俩被推进手术室,医生为刘丽做了松懈左膝关节手术,并分离粘连的双肘、大臂内侧等,还从陈桂花腹部取下两块20×10厘米的皮,对刘丽进行了植皮,手术经历了4个多小时并成功完成。

“只要能救孩子,即使割光自己身上的皮,我也心甘情愿。”陈桂花坚定地说。

据《重庆晚报》

aqua festival
碧欧泉·冬季保湿节

AQUA FESTIVAL
水润甄选 尽享好礼!

活动时间:12月13日至12月21日 活动专柜:南京金鹰 025-8740 4646

品牌日 BRAND DAY

第一波段 12月13日至14日

购买碧欧泉产品满RMB1980元,即可以RMB210元限购净萃美白修颜隔离霜30ml一支。
(原价RMB2420元/瓶,限购10支/每人限购2支)

12月13日当天购买碧欧泉产品可获官方5倍积分。

第二波段 12月20日至21日

购买碧欧泉产品满RMB2280元,即可获赠健康屋电子秤一台。
(价值RMB280元/限量50台)

六款水润礼盒 冬日保湿必备!

来自保湿专家碧欧泉精心挑选的冬日礼盒,每一份都蕴藏卓绝滋润能量,冬日专属,值得珍藏。

<p>基础保湿礼盒</p> <p>原价:580元 现价:750元 +限170套</p>	<p>调养保湿礼盒</p> <p>原价:1240元 现价:900元 +限90套</p>	<p>滋养保湿礼盒</p> <p>原价:520元 现价:580元 +限30套</p>
<p>排毒保湿礼盒</p> <p>原价:184元 现价:1420元 +限60套</p>	<p>抗老保湿礼盒</p> <p>原价:3740元 现价:1980元 +限10套</p>	<p>男士保湿礼盒</p> <p>原价:580元 现价:450元 +限10套</p>

详情请见专柜 数量有限 送完即止
礼品不参加抽奖 如有疑问,本店客服人员为您解答(中国1号公司所有)

www.goodee.cn

800 82 88988

新街口汉中路89号

南京金鹰购物中心